

Министерство без министра

В Иркутске прошло торжественное открытие выставки «Спортивная слава Приангарья». Был на открытии первый заместитель министра по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Илья Резник. Все хорошо, но смутил один момент: как так – министра нет, а заместитель есть?

Прежний министр Иванов ушел в отставку, а какой-то конкретной информации, что ИО министра назначен, до меня не дошло. В ожидании нового министра подумалось вот что.

Какая-то странная отставка получилась. Прежде всего, не совсем ясно, почему министр ушел в отставку. Сам ушел или его ушли? Есть заявление экс-министра Иванова по собственному желанию от 25 апреля, и на завтра губернатор указ подписал. Но за день до того, опять же 25 апреля, в прессе было заявление губернатора:

«Я позавчера одного министра уволил за то, что он не обладает достаточной компетентностью в области спорта, – заявил Сергей Ероценко на заседании правительства. – Он к спорту имеет меньше отношения, чем кто-то другой».

МК-Байкал.

А в чем выразилась некомпетентность? В каких просчетах? Нам не сказали. Те, кто с Ивановым работал, отзывались о нем положительно. Цитата:

– Работал человек – что еще? Человек был на своем месте. Это понятно, что за годы его работы была какая-то стабильность, все более-менее наладилось, работа как-то шла. Обид на него не было. Во всяком случае у нас, легкоатлетов, не было. Мы без претензий. Нормально человек работал, – рассказал Василий Шкурбицкий, старший тренер Иркутской области по легкой атлетике.

Такого же мнения придерживается и директор ДЮСШ «Россия» Татьяна Лешина:

– Очень много было сделано за два с небольшим года – столько, сколько не было сделано предшественниками Иванова. Я не считаю Золоторева и Яковенко. Пошел спорт вверх однозначно, много внимания уделялось детскому спорту, в том числе материально-технической базе. Сколько построено ФОКов, в областную собственность стали возвращаться лагеря для подготовки спортсменов, в том числе и детских команд, пансионаты. Иванов – это умный человек, и он, несомненно, далеко пойдет. И еще хотелось бы отметить его высокие человеческие качества, порядочное отношение к сотрудникам и окружающим, – сказала Татьяна Лешина. «Байкал24».

Кто усомнится в компетентности этих людей в спорте, пусть первый бросит в меня то, что сам пожелает. Были и другие отзывы, авторы которых назваться не решились. Время беспокойное, знаете ли.

Но, может, мы многого не знаем? Тогда скажите нам как есть. Вот проворовался чиновник – с радостью и даже в захлеб нам рассказывают, в чем именно он прокололся. Что-то не так со строительством в области – минус один министр. И так далее.

Нет, не сказали. «Между своими» объяснение ходит такое, которое выдают за официальное: Иванов не спортсмен. Ладно, примем за официальную версию: чтобы руководить спортом, надо иметь в спорте высокие достижения, а их у Иванова нет. Тут опять неясно: а зачем терпели почти год? Обычно новый глава области меняет команду почти сразу. Наверное, ждали, что достижения вдруг да появятся? А Иванов не догадался все это время вместо работы мышцы качать, вот и поплатился...

Да нет, вряд ли.

Есть другой вариант – отсутствие опыта в спорте раз за разом сказывалось на работе, и вот пришел конец терпению. А если сказывалось – то опять же, в чем? Да мы никого не защищаем, мы просто знать хотим. Вот один тренер уверял нас, что недостроенный Ледовый дворец – на совести Иванова, стало быть, правильно

уволили. Затем что-то писали про детскую футбольную школу и «Байкал-Арену». Но опять же в качестве официального заявления это никто не сформулировал. Есть еще люди, которые пишут на разных форумах сообщения вроде такого: «Знающий: уволили пока все не развалил :)». Если эти люди таким образом представляют официальную точку зрения власти, то они как-то неубедительно это делают.

Есть и третий вариант. Терпели неспортивного министра потому, что заменить его было некем, а сейчас, вероятно, появилось. Знать бы еще, кем. Но поживем – увидим. Выбор-то не очень большой. Людей с большими спортивными достижениями у нас немного, и почти все более-менее значимые фигуры на этой работе уже побыли и ушли. Впрочем, были и не совсем спортивные: Борис Пузыня, например, или Виктор Григоров, которые не входили в число топовых фигур от спорта.

Это, конечно, хорошо, когда человек и в спорте велик, и как руководитель хорош. Но так бывает редко. Разве что светлой памяти Александра Золоторева вспомним, спринтера международного уровня, которого до сих пор считают лучшим главой областного спорта. И вот не припомним такого, чтобы Александр Михайлович к кому-то относился с презрением за отсутствие спортивных достижений. Может, потому, что... журналист должен писать, спортсмен – выигрывать, а руководитель – руководить? А не прыгать высоко или бегать далеко. Как там у Булгакова?

«В Большом пусть поют, а я буду оперировать. Вот и хорошо. И никаких разрух».

Ника Песчинская

Автор: Артур Скальский © Областная газета СПОРТ, ИРКУТСК 👁 2772 07.05.2013, 10:09 📄 402
URL: <https://babr24.com/?ADE=114775> Bytes: 4922 / 4901 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)